

下月起电信业试点“营改增”

充话费送手机时代或终结

本报记者 杨淑君

6月1日起,电信业将开始试点营业税改增值税,国内电信业务不再执行之前3%的营业税,改为11%和6%两档。业内人士分析,营改增后,话费和手机销售将适用不同税率,预存话费送手机、购手机送话费等活动或取消,由于竞争激烈,通信费用上涨的可能性不大。



7日,一家运营商的营业厅外挂起促销活动的条幅。 本报记者 李军 摄

影响>>

充话费赠手机 营销模式或取消

有运营商相关负责人说,近几年,三大运营商均推出预存话费送手机、购手机送话费等活动,如仍采用该营销模式,新政实施后,对于销售手机部分,适用税率为17%;话费部分,适用税率为11%或6%。这样,在财务处理及发票开具过程中,应将话费收入与手机收入分开核算,势必改变目前的销售模式才能满足税务管理的要求。所以,营改增一旦正式实施,类似于充话费送手机的促销活动很可能不复存在。

新政公布不久,三家运营商在对外公告中均表示,预计短期内,营改增将对公司经营利润造成较大负面影响,这不禁让用户担心使用电信业务资费是否上涨的问题。采访中,三家运营商聊城分公司的相关负责人均称,目前还没有这方面的信号。有专家分析,因为税费抵扣,如果运营得当,三家运营商预计不会有太大压力,而他们上下游企业因营改增获得许多抵扣项,税负反而会降低。总的来说,行业税负会持平或降低,通信费没有上涨压力。有媒体称,2016年三大运营商利润会上涨。

此外,电信行业内人士分析,目前电子化办公、电子商务已非常普遍,很多企业都需要甚至依赖于电信服务。比如一家现代服务业企业,平时许多业务都需要宽带、电话等,并支付相关资费,电信业纳入营改增后,这些电信服务费也可作为抵扣项,这家企业将会受益,营改增的到来相当于减少了整个产业链的重复征税。

新政>> 电信业营改增实施两档税率

4月30日,财政部、国家税务总局发布《关于将电信业纳入营业税改征增值税试点的通知》,6月1日起在中国境内开展电信业营业税改征增值税试点,电信行业实行差异化税率,税率将分为两档:基础电信服务为11%,增值电信服务为6%。

《通知》规定,基础电信服务,是指利用固网、移动网、卫星、互联网,提供语音通话服务的业务活动,及出租或出售带宽、波长等网络元素的业务活动。增值电信服务,是指利用固网、移动网、卫星、互联网、有线电视网络,提供短信和彩信服务、电子数据和信息的传输

及应用服务、互联网接入服务等业务活动。卫星电视信号落地转接服务,按照增值电信业务计算缴纳增值税。同时,在2015年12月31日以前,境内单位中一般纳税人通过卫星提供的语音通话服务、电子数据和信息传输服务,可选择按简易计税方法计算缴纳增值税。

调查>> 营改增可能加剧行业内部竞争

7日,记者走访水城三家通信运营商多个营业网点发现,“预存话费送智能手机”、“联宽带送手机再送话费”等活动仍在进行。一些新入住小区内,三家运营商更是“打”得火热。

记者了解到,电信行业实行“营改增”政策早在酝酿,各大运营商早在去年就开始做准备。“开展‘营改增’过渡,工作量很大”,一运营商聊城分公司相关负

责人说,资费套餐种类多,大量套餐全按11%和6%税率拆分,财务人员拆分“几乎不可能完成”。

另一家运营商聊城分公司负责人说,应对税率改革,上级公司可能在各层级运营机构中重新建立现代财务制度,以减轻税负负担。从该角

度来说,营改增可能加剧行业内部竞争,谁能尽快建立起自上而下、体系化规范化的财务制度,及运营的正规化管理,谁就能在营改增中处于有利地位。

也有运营人士表示,各级公司已接到相关通知,正在积极准备,包括改造原有系统,开展业务培训等,以适应营业税改增值税。

当代·国际广场周末“心意”DIY,“吃喝玩”惊喜连连

潺潺步入五月,天暖了,人们常说“五月的风吹散了四月的衣,四月的尘埃却半掩成五月的绽放”。五月本身是一个感恩的季节,今年的母亲节,你还在犹豫送什么才能让老妈感动,让她真切感受到你的用心和细腻吗?来当代·国际广场吧,为辛苦劳作的母亲,亲自动手制作一份最独一无二母亲节礼物送给她,祝愿她一生平安、幸福。

5月11日,当代·国际广场周末DIY狂欢“DIY”全天不下课。享受和孩子、朋友一起动手制作的快乐,欣赏专业老师DIY的精美制作。同时,大盆友和小朋友都可以充分发挥自己的想象力,请教专业老师,在他们的指导下创作出属于自己独特、各异的又新奇的“心意”,切身体验自己创

作心意之物全部过强的同时,将自己的“心意”送给最爱的家人吧。热闹而又愉快的周末假期,DIY“母亲节”手帕包DIY、水晶DIY等主题活动惊喜不断,另外还有台式烤肠、鲜果果汁、美味糯米花馍甜品会。当代·国际广场诚邀您一起狂欢周末DIY,度过母亲节的悠游时光,那就约上亲爱的家人、朋友、邻居一起来

这里玩乐吧!据悉,当代·国际广场项目是当代集团继20年大成之作,项目总建筑面积约66万平米,包含22万平米甲级写字楼,16万平米超大型商业中心,23万平米高档住宅区,以及时尚Loft公寓、平层公寓、商业街、国际标准幼儿园等,是聊城首座标准城市综合体项目。其中150米当代·国际大厦为城市第一高,绝对瞩目的地标建筑。

据了解,当代·国际广场在售楼房为三期住宅,89-190平米赠送公馆,现优惠政策:交2万元抵4万元,购房详情请咨询当代·国际广场营销中心。另外,加关注“当代国际广场”官方微博,可抽小米手机,赢取万元话费,你还在犹豫什么呢?!

农行聊城分行狠抓党建工作,保障业务经营稳健发展

今年以来,农行聊城分行深入开展党的群众路线教育实践活动,通过多种方式,狠抓党建工作,不断加强队伍建设和作风建设,取得良好效果。组织全体党员领导干部赴平阴红庙村“冀鲁豫地区抗日根据地”、古云镇徐庄村“鲁西第一党支部”红色革命教育基地和

孔繁森纪念馆进行参观学习,通过业余时间组织全体党员观看《情系人民》、《四风之害》等多部党建专题教育片,全行党员干部思想上再一次受到深刻的洗礼,有力带动了全行作风的不断加强,为业务发展提供了强有力的保障。(田超凡、鲁博)

农行高唐县支行开展员工“本周我当家”活动

为进一步强化员工责任意识,提高市场竞争力,近日,高唐县支行开展“本周我当家”活动,每周由一名普通员工“当家”,履行网点主任的职责,全方位体验“主任工作”。每周召开全体员工会议,本周“当家”员工对体验活动进行总结,突

出亮点,分析不足,提出改进建议。活动的开展,促进了优质服务深入开展,增强了市场竞争力,同时也为员工提供了一个锻炼自己、展现自我的平台,提升了员工的责任意识和组织协调能力。(郭金徽、鲁博)

农行聊城分行举办

“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛



5月7日,农行聊城分行成功举办“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛。各支行推荐的15名优秀选手同台竞技,讲述为实现中华民族伟大复兴的中国梦立足岗位,无私奉献的感人事迹,充分展现了

该行青年员工的劳动热情、创造激情,为实现农行梦、中国梦贡献智慧和力量的决心和勇气。本次演讲比赛充分展现了团结拼搏的农行精神,弘扬了正能量,取得良好效果。(孙瑞娟、鲁博)